



邹平经开区招商引资重点项目集中签约

共签约项目10个、总投资60亿元,将增强产业集群优势,助力经济社会高质量发展



邹平经开区全貌。



相关项目集中签约。

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 袁猛 通讯员 杨允醒 李浩然 刘玉增 报道)今年以来,邹平经开区积极开展对外招商引资活动,坚决打好招商引资攻坚战。日前,邹平经开区举行招商引资重点项目集中签约仪式,共签约项目10个,总投资60亿元,将有力推动邹平经开区延链、补链、强链,增强产业集群优势,助力经济社会高质量发展。

“邹平经开区秉承‘走出去,请进来’的工作模式,2024年,先后对接招商引资项目120余个,外出招商对接70余项,用我们的真诚,坚定了企业来邹平投资的信心。下一步,我们将继续营造‘让企业和企业家舒服’的营商环境,推动签约项目尽快落地达产。”邹平经开区投资促进局局长李军说。

项目集中签约,离不开良好的营商环境。本次集中签约的项目包括中环华源废旧轮胎裂解项目、永旭腾风微型燃气轮机批量化生产项目、迈奈金铝箔生产扩建项目、虎牙官方山东直播基地项目、大鹏新材料年综合利用5万吨废氧化铝球项目等。它们当中既有数字化转型的产业升级项目,又有科创含量十足的新项目。

“我们中环华源科技公司,是一家致力于生活垃圾、废弃塑料、废弃橡胶资源化、高质化的综合性处理高科技产业公司。邹平项目总投资25亿元,将分三期分批次投资,年产值将达到21亿元以上,将会极大地推动当地经济社会高质量发展。”项目签约企业代表、中环华源科技(吉林)有限公司副总经理谭磊告诉记者。

为加快招商引资步伐,邹平经开区将“勤”字放在首位。李军介绍,围绕三大主导产业,邹平经开区成立了三大产业链招商专班,组建了6支共120人的招商分队,锁定重点项目,并结合意向项目实际,就企业提出的政策保障诉求和项目要素需求,定期召开专班会议,逐一提出解决方案和落实途径,极大地提振了各企业投资经开区的信心。此次重点项目集中签约,不仅是邹平经开区与企业之间深度合作的重要体现,更是对未来共同发展的坚定承诺。

“之所以选择来邹平经开区,首先,是经开区的领导感

了,我们多次去我们公司进行调研和项目考察。其次,邹平作为鲁中腹地,有着便利的交通条件和得天独厚的产业发展优势。再次,就是当我们去和政府沟通的时候,发现沟通效率特别高,是他们的真诚和效率打动了我们。”淄博市电竞活动协会会长、虎牙官方山东直播(邹平)培训基地负责人吴迪在接受记者采访时说。

邹平经开区坚定不移走高质量发展道路,依托魏桥创业集团、创新集团等一批龙头企业,以商招商、以企招商,以高效的服务助力项目建设、企业发展跑出“加速度”。签约仪式上,邹平经开区公开承诺,将坚定不移地践行“你发财,我发展;你创业,我服务;先投资者之忧而忧,后投资者之乐而乐”的服务理念,积极落实各项惠企政策,用心用情解决企业发展难题,以一流的营商环境,让企业在邹平这片发展沃土上扎根得更深、树长得更高!

近年来,邹平经开区锚定“双碳”目标,围绕三大主导产业持续发力,紧盯项目“含金量”“含新量”“含绿量”,不断拓宽招商引资多元渠道,为高质量发展夯实产业根基、注入创新动能。目前,邹平经开区已形成以高端铝业、智能纺织、生物医药为主导产业,集仓储、物流、研发、商贸于一体的综合性开发区,已形成铝矾土、氧化铝精炼、电解铝冶炼、合金化、铝材加工、零部件深加工、废铝回收再生等完整的铝产业链条,成为中国铝业发展的重点区域和产业链最完整的聚集区。2023年,邹平经开区工业总产值达到2067亿元,在国家级开发区综合考核评价中位列第87位,首次跻身全国百强经开区。

“邹平经开区始终坚持‘创新驱动、开放合作’的发展理念,不断优化营商环境,加大招商引资力度,吸引了众多优质企业和项目落户。下一步,邹平经开区将以本次重大项目签约仪式为起点,持续优化招商干部队伍建设,积极推动有引领性、带动性和支撑性的大项目、好项目签约落地。奋力推进招商引资工作质效再上新台阶、实现新突破、取得新成效。”邹平经开区党工委副书记、管委会副主任毕鸿博表示。



近日,邹平经开区举行招商引资重点项目集中签约仪式。